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Цели урока: создать содержательные и организационные условия, способствующие формированию компетенций через включение в различные виды и формы работы.
Образовательная:

- способствовать процессу обобщения и систематизации знаний, умений и навыков в области предпринимательства;

Развивающая:

-создать условия для развития мыслительных операций (анализ, синтез, логическое мышление), внимание, память, воображение;

Воспитательная:

- содействовать в ходе занятия воспитанию: целенаправленности, дисциплинированности, ответственности, самоорганизации.

Урок способствует формированию следующих региональных и общих компетенций:
РК 1. Развивать способности к обеспечению собственной занятости путем разработки и реализации бизнес – идей.

и общих компетенций:

ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

ОК 2. Организовывать собственную деятельность, исходя из цели и способов её достижения, определённых руководителем.

ОК 3. Анализировать рабочую ситуацию, осуществлять текущий и итоговый контроль, оценку и коррекцию собственной деятельности, нести ответственность за результаты своей работы.
ОК 4. Осуществлять поиск информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач.
ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.
ОК 6. Работать в команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, клиентами.

Формируемые УУД:

1. Личностные УУД: понимать значимость предпринимательской деятельности; формирование осознанной потребности в знаниях, умениях; 
2. Регулятивные УУД: понимать последовательность действий на уроке и рационально использовать время; контролировать свою деятельность; давать эмоциональную оценку своей деятельности на уроке. 
3. Коммуникативные УУД: овладение  опытом переноса  знаний и умений в нестандартные ситуации при решении возникающих необычных задач; оценивать качество своей деятельности.
Материально-техническое обеспечение: интерактивная доска, флипчарты.

Учебно-методическое обеспечение урока: практические задания, раздаточный материал, плакаты.

Ожидаемые результаты:
В результате освоения дисциплины студент 
знает:

	- понятие, функции и виды предпринимательства;

	- задачи государства и Тюменской области по формированию социально ориентированной рыночной экономики;

	- особенности предпринимательской деятельности в Тюменской области в условиях кризиса;

	- порядок разработки и реализации предпринимательских идей (бизнес-идей);

	- порядок постановки целей бизнеса и организационные вопросы его создания;

	- правовой статус предпринимателя, организационно-правовые формы юридического лица и этапы процесса его образования;

	- юридическую ответственность предпринимателя

	- нормативно-правовую базу, этапы государственной регистрации субъектов малого предпринимательства;

	- формы государственной поддержки малого бизнеса;

	- сущность и назначение бизнес-плана, требования к его структуре и содержанию.


умеет:

	- разрабатывать и реализовывать бизнес-идеи; 

	- ставить цели в соответствии с бизнес-идеями, решать организационные вопросы создания бизнеса;

	- формировать пакет документов для регистрации субъектов малого предпринимательства

	- оформлять в собственность имущество;

	- проводить отбор, подбор и оценку персонала, оформлять трудовые отношения;

	- анализировать рыночные потребности и спрос на новые товары и услуги;

	- составлять бизнес-план на основе современных программных технологий.


Тип урока:  Урок обобщения знаний, умений и навыков 

Формы обучения: Ф - фронтальная, Г-групповая, И- индивидуальная

Методы обучения: игровой проект, практические (задания по разработке бизнес-идеи, конкурсы), словесные (инструктаж, обсуждение), наглядные (демонстрация презентации), интенсивные и интерактивные (деловая игра, методы фасилитации).

Учебно-методическое обеспечение урока: практические задания, раздаточный материал, плакаты.

Оборудование: интерактивная доска.

Место проведения: кабинет № 312, корпус 1
Литература:

Основная: 

1.Бизнес-планирование. Учебное пособие. Баринов В.А М.: Форум. Инфра –М, 2014

Дополнительная:

1. Алейников А.Н. Предпринимательская деятельность: Учебно-практическое пособие, А.Н. Алеников – М.: Новое знание.- 2015

2. Асаул А.Н. Организация предпринимательской деятельности: Учебник, А.Н. Асаул – СПб.: Питер – 2014

3. Горфинкель В.Я. Малый бизнес: Учебное пособие, В.Я Горфинкель – М.: Кнорус- 2014

Интернет ресурсы:

http://www.twirpx.com Курс лекций по «Основам предпринимательской деятельности»

http://www.iqlib.ru Курс лекций «Основы предпринимательства»
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ЭТАПЫ УРОКА

	Этап урока 
	Цель 
	Средства использования (ИКТ)
	Время

	1.Организационный этап 
	Создание рабочего настроя на урок, проверка готовности.
	Демонстрационная презентация
	2 мин

	2. Актуализация и мотивация знаний 
	Формулирование темы и постановка целей и задач урока. 
	Демонстрационная презентация
	5 мин

	3. Обобщение и систематизация знаний 
	Подготовка студентов к обобщенной деятельности
	Демонстрационная презентация
	7 мин

	4. Здоровье-сберегающий этап 
	Поддержание физического тонуса и эмоционального состояния
	
	2 мин

	5.Применение знаний умений в новой ситуации
	Реализация знаний, умений и навыков.


	Демонстрационная презентация

флипчарты.
	20 мин



	Подведение итогов урока


	Контроль усвоения, обсуждения допущенных ошибок и их коррекция. Оценивание работы группы, выставление оценок
	Демонстрационная презентация 
	3 мин

	Рефлексия
	Анализ работы
	Демонстрационная презентация 
	5 мин


ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА
	Деятельность преподавателя, содержание урока 
	Деятельность студента
	Ресурс
	ОК, ПК
	ФОУД

	Организационный этап (1 минута)

	Преподаватель, приветствует обучающихся, проверяет подготовленность студентов к уроку, наличие тетради для практических занятий, порядок на столах, отмечает, согласно  в учебном журнале, отсутствующих, выявляет причины их отсутствия.

Добрый день!
Рада приветствовать Вас на уроке. Давайте пожелаем, друг другу  и нашим гостям хорошего настроения  и поприветствуем всех улыбкой. 
Староста доложи о посещаемости.
	Приветствуют преподавателя, настраиваются на урок, отключают телефоны.
	Интерактивная доска, презентация

	
	

	Актуализация и мотивация знаний (5 минут)

	Психологический настрой «Все в твоих руках».
Дж. Уотсон когда-то сказал: «Бизнес – это игра, величайшая игра в мире – если вы
знаете, как в неё играть».
- А кто же участники этой игры? (Предприниматели)
- Бесспорно, главная роль здесь отводится предпринимателям.

А, какими качествами должен обладать  предприниматель,  напишите на листочках и приклейте на плакат. (решительность, настойчивость, целеустремленность, вера в себя, умение доводить начатое до конца, трудолюбие, умение двигаться только вперед и не останавливаться на достигнутом, умение общаться с людьми, налаживать контакты, оптимизм, самостоятельность, умение организовывать и планировать, самоорганизация).
Предпринимательская деятельность была и остается привлекательной для молодежи, поскольку ассоциируется с экономической свободой, возможностью самостоятельно принимать деловые решения, достичь личностного успеха и материального благосостояния. 
- Ссылаясь на эпиграф урока, и качества предпринимателя, давайте попробуем сформулировать тему нашего урока… (формулировка темы) 
Темой нашего урока называется «Бизнес-старт»
            - Какие цели мы поставим перед собой? Правильно
Нашей целью сегодня будет обобщение полученных знаний, умений и навыков по основам предпринимательства, а вы должны доказать, что можете стать бизнесменами и попробовать реализовать на себе качества предпринимателя.
Сегодня мы с вами проведем не обычный урок, а урок – конкурс. В ходе урока мы проведем несколько конкурсных состязаний и определим как же Вы усвоили пройденный материал. Оценивать Ваши знания будут члены жюри. Вам необходимо давать четкие ответы, быть решительными, принимать активное участие. 
В конце урока мы определим, какая команда получит звание «Лучшие предприниматели». Все ответы студентов будут оцениваться по пятибалльной системе.

Послушайте  притчу: «Жил мудрец, который знал все. Один человек захотел доказать, что мудрец знает не все. Зажав в ладонях бабочку, он спросил: «Скажи, мудрец, какая бабочка у меня в руках: мертвая или живая?» А сам думает: «Скажет живая – я ее умертвлю, скажет мертвая – выпущу». Мудрец, подумав, ответил: «Все в твоих руках».
Все в ваших руках, все зависит от вас.


	Студенты слушают преподавателя 

Студенты отвечают на вопросы 
Студенты пишут на листочках

качества предпринимателя и клеят на плакат.
Формулируют тему и цель урока.
Отвечают на вопрос

Записывают тему урока в тетрадях.
Студенты слушают преподавателя 


	Интерактивная доска, презентация, плакат
	ОК 1
ОК 1
	Индивидуальная
Фронтальная

	3. Обобщение и систематизация знаний (5 минут)

	И так начинаем конкурсы.
 «Разминка - загадки»  (2 мин)
(задается по 2 вопроса каждой из команд)

1. Кто считает миллионы тысячами?              

 Ответ МИЛЛИАРДЕР

2. Чем богачи гребут деньги?                          

 Ответ ЛОПАТОЙ

4. Что проверяют, не отходя от кассы?           
Ответ ДЕНЬГИ
3. Что сколачивают из денег?                           

Ответ КАПИТАЛ
5. Где цену набивают молотком?                     

Ответ НА АУКЦИОНЕ

6. Какое животное всегда при деньгах?                                                                  

Ответ Свинья: у нее всегда есть пятачок.
7. Какую валюту возят в автомобилях марки "Шевроле"? 

 Ответ шЕВРОле – евро

8. На каком базаре самый большой шум?        
Ответ НА ПТИЧЬЕМ БАЗАРЕ (РЫНКЕ) 
1 конкурс – Образовательный (5 мин)
Преподаватель: одна из заповедей бизнесмена гласит: «Удача сопутствует образованным».

Было время, когда можно было стать Генри Фордом, закончив школу. Но сегодня настоящий предприниматель- это высокообразованный специалист. Итак, конкурс на знание экономических терминов. 
Дописать пропущенное слово на листочках, затем поменяться с командами и проверить ответы на презентации. Время выполнения 2 мин.

«Кредо предпринимательской деятельности»   
Цель:  проверка знаний студентов по основам предпринимательства.
Необходимо вставить пропущенные слова из предложенных слов:
«Кредо предпринимательской деятельности - ___   ,    поскольку предприниматель всегда действует на свой ___ и ____  и  на него ложатся все последствия и _______________деятельности – как  на  прибыль, так и  на ___________.
При этом предприниматель не обязательно ________, в первую очередь – это ________.
Он может использовать как свои средства, так и средства, взятые в ______ или ______.
Слова в карточке:             арендованные,    коммерческий успех, страх, убытки, риск, собственник,           долг,             организатор производства,       результаты.
	Все студенты активно участвуют, отвечают на вопросы.

Слушают и отвечают на листочках
Проводят итоги, с помощью проверки, оглашают результаты команд
	Интерактивная доска, презентация, карточки

	ОК 6

ОК 3 
ОК 4

	Фронтальная
Индивидуальная
Групповая 

	4. Здоровье-сберегающий этап (2 минуты)

	Поддержание физического тонуса и эмоционального состояния.

Все студенты встают в круг и называют термины по предпринимательству, передавая деньги (купюру в 5.000 руб.) друг другу.
Я вижу, что вы знаете термины по предпринимательству, теперь переходим к следующему конкурсу.
	- выполняют задание

	
	ОК 6


	Индивидуальная 

Групповая



	5.Применение знаний умений в новой ситуации

	2 конкурс – Интеллектуальный 

(10 мин)
Преподаватель: Один член  из команды вытягивает  листок с направлением в предпринимательстве. Задача студентов написать на флейчарте виды деятельности, которые можно реализовать. Вам  отводится 3 минуты.

Каждая команда подходит и дописывает свои возможные виды деятельности. 

Студенты оглашают полученные результаты.

Затем, вам необходимо выбрать один вид деятельности  и определить тот вид деятельности, которым вы будете заниматься, придумать название вашего предприятия. 
Подпишите на листе название вашего предприятия. Обоснуйте свой выбор и объясните, как будете работать, нужно ли, по вашему мнению, городу такое предприятие. 

После этого игроки защищают свой выбор и отвечают на вопросы жюри.
Основными областями народного хозяйства является индустрия, сельское хозяйство, строительство, рыболовство, лесное хозяйство, грузовой и пассажирский транспорт, связь (радио, телевидение, телефон, телеграф, почта), публичное питание и др.

Найти «плюсы» и «минусы». Вопросы: 

Почему вы выбрали именно это предприятие?   
 Почему не открыли производство чего-либо? (нет быстрой прибыли, не выгодно,  т. д.)   Почему не открыли магазин розничной торговли? (Конкуренция)
 
3 конкурс – Рекламный (7 мин)
Преподаватель: Фирма создана, связи налажены. Чего не хватает для полного успеха?

Преподаватель: правильно, рекламы. Так вот, пусть наши юные бизнесмены подумают, как можно прорекламировать свое предприятие.

Вам на это сложное дело отводится 3 минуты.
Звучит музыка.  Подведение итогов конкурса
4 конкурс – Проверочный (5 мин)
Преподаватель: Предприятие, которое вы возглавляете, столкнулось с серьезной проблемой.
Каждой команде предлагается выбрать конверт, в котором вы найдете описание проблемной ситуации. Вам отводится 1 минута, чтобы объявить, как вы намерены выйти из сложившейся ситуации.
метод «проблемная ситуация»
Ситуации:
1.Ваше предприятие на грани банкротства. Какие экстренные меры вы будете принимать?
2.Ваше предприятие получило прибыль в 300 млн.рублей. Как вы ею распорядитесь?
3.Сотрудники вашего предприятия объявили забастовку. Ваши действия?

4.Вам необходимо получить кредит. Как убедить банк в надежности вашего предприятия?


Команды дополните ответы.


5 конкурс – Расчетный (6 мин)
Преподаватель: А как у наших бизнесменов с математическими способностями?

Каждая группа решает карточку. Её нужно решить за 3 минуты и передать листок с решением командам соперников.

Задание 1. Расчитайте валовую прибыль, налогооблагаемую прибыль и сумму налога, которую нужно заплатить в бюджет.
Расчитайте валовую прибыль, налогооблагаемую прибыль и сумму налога (налог составляет 20%) по следующим данным:
– прибыль от реализации продукции 5345,0 тыс.руб
– доход от прочей реализации 546,5 тыс.руб;
– внереализационные расходы 234,7 тыс.руб;
– сумма необлагаемая налогом 200,0 тыс.руб.
Решение:
Определим валовую прибыль по формуле:
Пв = Пр + Ппр ± Пвнер
Пв = 5345 +546,5 – 234,7 = 5656,8 тыс.руб.
Определим налогооблагаемую прибыль по формуле:
Пн.обл = Пв – Скорр
Пн.обл = 5656,8 – 200 = 5456,8 тыс.руб
Определим сумму налога:
Нал = (Пн.обл.\100) х 20% = 5456,8\100 х 20 = 1091,36 тыс.руб
Ответ: валовая прибыль составила 5656, 8 тыс.руб., налогооблагаемая прибыль 5456, 8 тыс.руб., налог на прибыль 1091,36 тыс.руб.
Пока наши бизнесмены считают, мне вспомнилась одна история. Таксист подвозит известного в городе миллионера. Тот расплачивается ровно по счетчику. Таксист:

- Я вчера вашего сына подвозил, так он мне 100 долларов на чай оставил.

- Ну так что вы хотите: у него папа – миллионер, я а сирота.

Мораль истории: только тот, кто сам заработал свои деньги, по настоящему знает им цену.

6 конкурс – ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ (5 мин)
Деятельность предпринимателя постоянно связана с рисками.

Соотнесите виды рисков с их характеристикой.

1. Экономические (коммерческие) риски
А. Риски, связанные с нестабильностью экономической конъюнктуры.

2. Кредитные риски
Б. Риски, связанные с ошибками менеджмента предприятия, ее сотрудников

3. Технико-производственные риски
В. Риск нанесения ущерба окружающей среде, риск возникновения аварий, пожаров, поломок.
4. Организационные риски
Г. Риск того, что контрагент не выполнит свои обязательства в полной мере в срок.

5. Рыночные риски
Д. Риски, обусловленные неблагоприятными изменениями в экономике предприятия или в экономике страны

Эталон ответом: 1-Д, 2-Г, 3-В, 4- Б, 5- А 
	Студент вытягивает листочек.

Обсуждают и пишут виды деятельности.

Студенты подходят и дописывают возможные виды деятельности.
Обосновывают свой выбор бизнес-идеи, объясняют нужно ли нашему городу такое предприятие.
Отвечают на вопросы.

Отвечают на вопрос.

Студенты выполняют задание
Выбирают конверт с ситуацией.

Решают ситуации

Выполняют практическую работу, проводят анализ данных.

Обмениваются мнениями, обсуждают разные идеи, оставляют самую  актуальную идею.

	Рабочий лист на флейчарте.

Плакат, лист с вопросом, интерактивная доска, раздаточный материал, 

интерактивная доска, раздаточный материал
интерактивная доска, раздаточный материал,

карточки, 

эталон ответов
карточки, 

эталон ответов


	РК 1

ОК 4

ОК 2
ОК 3
ОК 5

ОК 6

ОК 3
ОК 4
ОК 6

ОК 4
ОК 6

ОК 4
ОК 6

ОК 4
ОК 6


	Индивидуальная

Фронтальная

Работа в малых группах

Фронтальная

Работа в малых группах

Фронтальная

Работа в малых группах

Фронтальная

Работа в малых группах

Индивидуальная

Фронтальная

Работа в малых группах

	Подведение итогов занятия (2 мин)

	Преподаватель: Спасибо всем участникам, которые сегодня в полный голос заявили о себе, как о претендентах на бизнесменские кресла. Сейчас мы услышим оценки, вынесенные жюри за конкурсы и решение о том, кто же из команд получит звание «Лучшие предприниматели»
	Участвуют в подведении итогов урока.


	значки «Лучшие предприниматели»

	РК 1

ОК 6

ОК 3

	Фронтальная

Работа в малых группах

Индивидуальная

	Рефлексия (3 мин)

	Преподаватель дает оценку работы группы.
(Метод фасилитации – дебрефинг)
Наше занятие подходит к концу.  
 Как вы оцениваете свою деятельность на уроке?

- поднимите руки, кому все понятно, кто работал на «5».

-  кто себя сегодня чувствует готовым на «4»
- у кого были трудности, кто работал на «3».
Рефлексия «Все в твоих руках».
Каждый палец – это какая-то позиция, по которой надо высказать свое мнение.
- Большой – для меня было важным и интересным…
- Указательный – по этому вопросу я получил конкретную рекомендацию.
- Средний – мне было трудно (мне не понравилось).
- Безымянный – моя оценка психологической атмосферы.
- Мизинец – для меня было недостаточно…

Лесенка «Состояние предпринимателя»

1. скверно

2. плохо

3. хорошо

4. уверен в своих силах

5. комфортно

Отметьте соответствующую ступеньку лесенки, на сколько вы уверены в своих силах и сможете реализовать себя как ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ.
Надеюсь, этот урок прошел  с пользой! 

А закончить его я бы хотела словами римского философа Луция Сенеки:

 «Свои способности человек может узнать только попытавшись применить их на деле».   

Я думаю, что цели и задачи нашего сегодняшнего занятия выполнены. Спасибо всем за активную работу на занятии!!!

Урок окончен.
	Студенты анализируют итоги игры и своих возможностей.

Студенты поднимают руки

Студенты выполняют задание 

Студенты клеят на плакат с лестницей кругляшки.

Приводят в порядок рабочие места

Благодарят за работу.
	Плакат, интерактивная доска
	ОК 1

ОК 3
	Фронтальная

Индивидуальная


Преподаватель:                                     Н.А.Богданова
Приложение 1

Эталон ответов
Кредо предпринимательской деятельности - коммерческий успех, поскольку предприниматель всегда действует на свой страх и риск и на него ложатся все последствия и результаты деятельности как прибыль, так и убытки.
При этом предприниматель не обязательно собственник, в первую очередь – это организатор производства.
Он может использовать как свои средства, так и средства, взятые в долг или арендованные.

Приложение 3.

Оценочный лист

	Название 
	1 конкурс

Образовательный

(мах. 5 бал.)
	2 конкурс

Интеллектуальный

(мах. 5 бал.)
	3 конкурс

Рекламный

(мах. 5 бал.)
	4 конкурс

Проверочный

(мах. 5 бал.)
	5 конкурс

Расчетный

(мах. 5 бал.)
	6 конкурс

Дополнительный

(мах. 5 бал.)
	Итого баллов

	№ 1
	
	
	
	
	
	
	

	№ 2
	
	
	
	
	
	
	

	№ 3
	
	
	
	
	
	
	

	№ 4
	
	
	
	
	
	
	


Критерии оценки за урок 

35 — 29 баллов — отлично;

28 — 20 баллов — хорошо;

21 — 14 баллов — удовлетворительно.
         21 — 14 баллов — удовлетворительно.

Низкий  уровень сформированности региональной компетенции (РК 1) характеризуется недостаточной системой знаний области предпринимательства, испытывает трудности в  умении оперировать профессиональными знаниями, не умеет анализировать и синтезировать полученную информацию, обобщать и сравнивать результаты. Студент недостаточно владеет профессиональной терминологией, способами получения специальной информации, не может предлагать новые идеи. Студент демонстрирует не значительное владение приемами, способами и технологиями профессиональной деятельности, не может самостоятельно выбрать способы решения профессиональных задач,  не самостоятелен в исследовании проблемы, оперируется на мнение преподавателя. Студент не имеет мотивацию и интерес к профессиональной деятельности, способен общаться и сотрудничать в трудовом коллективе, психологически не готов к выбранной специальности; не достаточно владеет коммуникационными и информационными умениями; не развиты специфические профессиональные свойства личности, отсутствует стремление к саморазвитию и самообразованию.
28 — 20 баллов — хорошо
Средний  уровень сформированности региональной компетенции (РК 1) характеризуется частичной системой знаний в определенной области, частично испытывает трудности в  умении оперировать профессиональными знаниями, анализировать и синтезировать полученную информацию, обобщать и сравнивать результаты. Студент способен владеть профессиональной терминологией, способами получения специальной информации. Студент демонстрирует частичное владение приемами, способами и технологиями профессиональной деятельности, самостоятельно выбирает способы решения профессиональных задач, делает попытки выхода из  проблемной ситуации, но не всегда успешно, не может создавать необычные, оригинальные идеи, действует по традиционной схеме, не самостоятелен в исследовании проблемы, оперируется на мнение преподавателя. Студент имеет устойчивую мотивацию и интерес к профессиональной деятельности, способен общаться и сотрудничать в трудовом коллективе, средняя степень психологической готовности к выбранной специальности; владеет коммуникационными и информационными умениями; частично владеет навыками саморазвития и самообразования; не достаточно развиты специфические профессиональные свойства личности, способен при желании обогащать свою профессиональную деятельность.

35 — 29 баллов — отлично
Высокий уровень сформированности региональной компетенции (РК 1)  характеризуется систематизированной, глубокой и полной системой знаний в определенной области, умение оперировать профессиональными знаниями, анализировать и синтезировать полученную информацию, обобщать  и сравнивать результаты. Студент способен владеть профессиональной терминологией, способами получения специальной информации. Студент демонстрирует свободное владение приемами, способами и технологиями профессиональной деятельности, самостоятельно выбирает способы решения профессиональных задач, предлагает различные варианты выхода из  проблемной ситуации, может генерировать необычные, оригинальные идеи, отклонятся от традиционных схем,  имеет собственную позицию в исследовании проблемы; Студент имеет высокий уровень мотивации и глубокий осознанный интерес к профессиональной деятельности, способен свободно общаться и сотрудничать в трудовом коллективе, психологически готов к выбранной специальности; владеет достаточными коммуникационными и информационными умениями; владеет навыками саморазвития и самообразования, умело их использует для повышения личной конкурентоспособности; развиты специфические профессиональные свойства личности, способен постоянно обогащать свою профессиональную деятельность.
                                                                                                                                                                                Приложение 2.

 СОВЕТЫ ЮНОМУ КОММЕРСАНТУ.

1.Работай равномерно.
2.Не беги за уходящим днем.
3.Не работай в выходные дни.
4.Засыпая, думай о том, что будет завтра.
5.Завтра все будет иначе.
6.Береги здоровье.
7.Не терзайся из-за неудач, .и проснешься боссом!


 ЗАПОВЕДИ БИЗНЕСМЕНА.

- Все зависит только от меня самого.
-Удача сопутствует образованным.
-Бизнес оставляет мало времени для праздности.
-Не жалей усилий для налаживания контактов и связей.
-Умей схватывать ценные идеи.
-Хочешь преуспеть – рискуй.
-Держи слово.
-Богатство любит здоровых.
-Будь весел.


